



Мастер-класс по росписи глиняной игрушки

Воспитанники пришкольного лагеря побывали на мастер-классе по росписи глиняной игрушки, который провели специалисты Культурно-просветительского центра имени Ефима Честнякова.

Прежде чем приступить к нанесению узоров, состоялась познавательная беседа. Дети узнали историю возникновения росписи, ее виды, особенности данного народного промысла. Идея испытать себя в роли народного мастера, пришлась ребятам по душе.

Наносить краски на глиняную заготовку – совсем не то же самое, что рисовать на бумаге. В процессе занятия дети и педагог отметили множество нюансов: пористая основа игрушки впитывает влагу, а цвет натуральной глины меняет исходный цвет краски – поэтому раскрасить изделие было непросто, но очень интересно. И вот спустя час усердной работы на глазах детей неприметная заготовка из глины ожила, превратившись в красочную улицу домов. В финале мастер-класса участники поблагодарили сотрудников творческой мастерской за внимание и удовольствие от занятия таким замечательным делом.

